MOTOPLASTIC, S.A.

V o ! [ 7
Racing Screensg

Moli de lasal, 1 - 08400 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv
www.puig.tv

En las revisiones del vehiculo es conveniente efectuar
también el mantenimiento de apriete de toda la tornilleria
del carenabris, especialmente los tornillos que fijan éste
al vehiculo.

Gracias por su atencion.

It would be convinient to re-tight the windshield screws,
specially the ones that are fixed to the motorcycle, whe-
never you maintain the vehicle.

Thanks for your attention.

ID.|  DESCRIPCION |  DESCRPTION |  REF  |QTY.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE CARENABRIS
WINDSHIELD MOUNTING INSTRUCTIONS

Mod.: CHOPPER
Ref.: 0854W

|| Varilla @9x250x150 INOX Long bar @9x250x150 INOX VARILLPI304-340 )]
1 | Tornillo allen M8x8 INOX M8x8 INOX allen screw TORNI-AI----521 6
3| Cilindro con taladro pasante | =30mm INOX | Cylinder drill through [=30mm INOX | CILIN-RTP-I-510 1
4 | Tornillo allen M6x12 150 7380 INOX M6xI2 allen screw 150 7380 INOX TORNIAI73801345 4
5 | Semi-brida larga INOX Long metal INOX PLATINI304-0024 1
6 | Semi-brida corta INOX Short metal INOX PLATINI304-0025 2
7 | Arandela plana M8 M8 fl at washer ARAND-PI-M8-401 2
8 | Tornillo M8xI5 INOX M8x15 INOX screw TORNI-D933--467 1
9 | Tope de plastico Plastic cover TOPEE-VPGT--8/4 4
10| Platina frontal INOX front plate INOX PLATINI304-0006 |
II" | Junta ribete Trim gasket RIBET-TE-CH---- |
12| Arandela @6x@12x1,5 INOX P6x@12x1,5 INOX washer ARAND-PI-M6-399 3
13| Cilindro con taladro pasante [ =2Imm INOX | Cylinder drill through 1=2Imm INOX CILIN-RTPI--508 4
14| Tuerca ciega M6 INOX M6 INOX nut TUERCACEM6I-392 3
I5 | Casquillo para aplicar a los manillares @22 | Arrowhead to use for handlebars #22 CASQUI-PIX22-71 1
I5 | Casquillo para aplicar a los manillares @26 | Arrowhead to use for handlebars 826 CASQUI-PIX26-77 1
16 | Pantalla transparente (lear Windshield 0854WM3 |
I7 | Arandela @6x@18x1,5 INOX 06x@18x1,5 INOX washer ARAND-PI-M6-400 4
18 | Embellecedor Faro Headlight Trim EMBELLECEDOR-0I |
19| Tornillo Allen INOX DIN 912 MéxI5 INOX DIN 912 MéxI5 allen screw TORNIAD91210344 4
20 | Tornillo Allen 10 7380 INOX MéXI4 150 7380 INOX M6X14 allen screw TORNI-17380-527 3
21 | Arandela Grower INOX 26 Grower washer INOX 86 ARAND-DI27--528 3

Created by: www.ciandisseny.com



